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RENSEIGNEMENTS GENERAUX
DESTINES A L'UTILISATEUR

PREMIERE PARTIE

AVERTISSEMENT POUR L'ENVIRONNEMENT
Emballage a éliminer Z:\_)

Ne pas jeter I'emballage de vétre appareil aux ordures mais
sélectionnez les différents matériaux (par ex. téle, carton,
polystyrene) selon les prescriptions locales pour I'élimination
des déchets.

» Cet appareil devra étre exclusivement destiné a l'usage pour
lequel il a été expressément projété, en tant qu'appareil de
cuisson".

CET APPAREIL A ETE FABRIQUE ET COMMERCIALISE EN

CONFORMITE AVEC:

- Les objectifs de sécurité de la Directive 2006/95/CEE
"Basse Tension".

- Les qualités de protection requises par la Directive 89/336/CEE
"Compatibilité électromagnétique".

- Directive 89/109/CEE "Matériaux qui peuvent toucher les
aliments".

- En plus les Directives sont conformes a la Directive 93/68/CEE.

Cet appareil porte le symbole du recyclage conformément a la
Directive Européenne 2002/96/CE concernant les Déchets
d'Equipements Electriques et Electroniques (DEEE ou WEEE).
En procédant correctement a la mise au rebut de cet appareil,
vous contribuerez a empécher toute conséquence nuisible pour
I'environnement et la santé de 'homme.

Le symbole === présent sur I'appareil ou sur la documentation
qui I'accompagne indique que ce produit ne peut en aucun cas
étre traité comme déchet ménager. Il doit par conséquent étre
remis a un centre de collecte des déchets chargé du recyclage
des équipements électriques et électroniques. Pour la mise au
rebut, respectez les normes relatives a I'élimination des déchets
en vigueur dans le pays d'installation. Pour obtenir de plus amples
détails au sujet du traitement, de la récupération et du recyclage
de cet appareil, veuillez vous adresser au bureau compétent de
votre commune, a la société de collecte des déchets ou directement
a votre revendeur.

CHER CLIENT,
. Nous vous invitons a lire attentivement ces instructions avant
d'utiliser I'appareil et de les conserver soigneusement afin de
les consulter en cas de besoin.

. Le matériel d'emballage (sacs en plastique, morceaux de
polystyréne, etc...) doit étre tenu hors de portée des enfants car
il constitue une source potentielle de danger.

GARANTIE

Votre nouvel appareil est couvert par une garantie.

Le certificat relatif se trouve ci-joint.

S'il manque, demandez-le a Votre revendeur, en spécifiant la date
d'achat, le modéle et le numéro matricule imprimés sur la plaquette
d'identification de I'appareil.

Conservez ce certificat avec la facture d'achat.

UTILISATION DE LA TABLE DE TRAVAIL

UTILISATION DES PLAQUES ELECTRIQUES.

Lorsque I'on utilise une plaque électrique pour la premiére fois ou
aprés une longue période d'inactivité, il est conseillé de la faire
fonctionner sur la position 1 pendant 20 minutes environ pour
éliminer 'éventuelle humidité absorbée par le matériel isolant
intérieur.

- Essuyer le fond de la casserole avant de la poser sur la plaque.
- Allumer la plaque aprés avoir posé la casserole dessus.

Les plaques sont commandées par un bouton a 7 positions (de
"1" a "6") qui, tourné dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre jusqu'a la position désirée, permet d'obtenir les différentes
fonctions.

Un témoin lumineux vous informera si la plaque est en fonction
ou non.

A titre d'exemple, nous présentons ci-dessous un tableau de réglage.

P. | Intensité | Utilisation

chaleur
0 Fermé
1 Faible Pour faire fondre du beurre, du chocolat, etc. pour

faire chauffer de petites quantités de liquide.

2 | Modérée | Pour faire chauffer des quantités de liquide plus
importantes.

Pour préparer des crémes et des sauces longues a
cuire.

3 Lente Pour décongeler des aliments surgelés et préparer
des ragodts, cuire aux températures d'ébullition ou

au dessous de celles-ci.

4 | Moyenne | Pour cuire des aliments qui doivent bouillir, pour les
rétis de viandes délicates et pour le poisson.

5 Forte Pour faire cuire des cbotelettes, des biftecks, du pot-
au-feu.
6 Vive Pour faire bouillir de grandes quantités d'eau, pour

frire.

ECONOMIE D'ENERGIE
. Le diametre du fond de la casserole doit correspondre au
diameétre de la plaque de cuisson ou bien étre légérement
supérieur. Il ne doit cependant jamais étre inférieur.

. Utiliser toujours des casseroles a fond plat.

. Cuire de préférence avec un couvercle. Cela permet d'utiliser
des puissances plus basses.

. Cuire les légumes, pommes de terre, etc. avec peu d'eau pour
réduire les temps de cuisson.




ENTRETIEN ET NETTOYAGE

AVANT DE PROCEDER AU NETTOYAGE, ENLEVER LA FICHE
DE LA PRISE DE COURANT OU COUPER LE COURANT DE
LA LIGNE D'ALIMENTATION AU MOYEN DE L'INTERRUPTEUR
GENERAL DE L'INSTALLATION ELECTRIQUE.

EVITER DE NETTOYER LES SURFACES DE L'APPAREIL
LORSQU' ELLES SONT ENCORE CHAUDES.

SURFACES EMAILLEES

Nettoyer avec une éponge mouillée avec de l'eau et du savon.
Les taches de gras peuvent étre enlevées facilement avec de
I'eau chaude ou un produit spécifique se trouvant facilement en
commerce pour le nettoyage de I'émail. Eviter les produits contenant
des substances abrasives. Ne pas laisser sur I'émail de substances
acides ou alcalines (jus de citron, vinaigre, sel etc...)

Les appareil en acier inox doivent étre nettoyés avec des détergents
spéciaux pour acier inox.

Ces détergents doivent étre appliqués a l'aide d'un linge doux.
Eviter tout produit pour le nettoyage a base de chlore ou d'acides.

PLAQUES ELECTRIQUES

Apres l'utilisation, pour une bonne conservation, la plaque doit
étre legérément graissée avec un linge imbibé, de telle facon la
surface sera toujours propre et luissante. Cette opération évite
la formation de la rouille.

CONSEILS ET ADVERTISSEMENTS
D'ORDRE GENERAL

ATTENTION:

- N'oubliez pas, avant d'utiliser I'appareil, d'enlever le film de
plastique qui protége certaines piéces (tableau de bord, cadres
en inox, etc).

- Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, débranchez le courant et
fermer le robinet général du gaz.

- Ne pas utiliser I'appareil pour chauffer la cuisine.

POUR VOTRE SURETE ET CELLE DE VOS ENFANTS.

. Eviter de garder dessus ou prés de l'appareil des produits
attractifs pour les enfants.

. Garder les enfants loin de I'appareil: ne pas oublier que certaines
parties de I'appareil ou des casseroles utilisées deviennent trés
chaudes et dangereuses tant pendant le fonctionnement que
pendant le temps nécessaire au refroidissement apres I'éxtinction.

. Faire attention aux poignées des casseroles, disposez-les de
fagon que les jeunes enfants ne fassent pas tomber les
casseroles.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes

(y compris les petits enfants) avec capacités physiques,
mentales ou sensorielles réduites, ou absence d'expérience
ou connaissance, a moins qu'ils ne soient surveillés ou
instruits sur I'utilisation de I'appareil par une personne
responsable de leur sécurité.

Il est nécessaire de sourveiller les petits enfants pour s'assurer
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

POUR LES APPAREILS AVEC COUVERCLE EN VERRE

Le couvercle en verre pendant ['utilisation ne doit pas entrer en
contact avec les casseroles et aprés I'utilisation il ne doit pas étre
fermé avec les brlleurs ou les plaques encore chaudes.



DESCRIPTION DE L'APPAREIL

DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT TABLE DE TRAVAIL P4

DIMENSIONS DE L' APPAREIL

DIMENSIONS D' ENCASTREMENT

DESCRIPTIONS

Table de travail

Plaque électr. @ 180 gauche (2000 W)
Plaque électrique @ 145 droite (1000 W)
Voyant lumineux plaque

Manette électrique

Plaque électrique @ 180 droite (2000 W)

A%O 30
Plaque électr. @ 145 gauche (1500 W)
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INSTRUCTIONS
DESTINE A L'INSTALLATEUR

DEUXIEME PARTIE

AVERTISSEMENTS

Avant d'effectuer toute réparation ou intervention débrancher
la prise de courant. Le technicien qualifié est responsable
de l'installation correcte suivant les normes de sécurité en
vigueur.

La mise a la terre de I'appareil est obligatoire aux termes de
la loi.

Le constructeur décline toute responsabilité quant aux dommages
subis par des personnes, des animaux ou des biens, résultant de
la non observation des régles d'installation.

Les données techniques sont indiquées sur la plaque signalétique
placée sur l'arriere de l'appareil.

INSTALLATION
IMPORTANT: Le revétement du meuble doit supporter des
températures élevées (min. 90°C).

MONTAGE ET INSTALLATION DE L'APPAREIL

Cet appareil a été étudié pour étre encastré dans un meuble de

30 a 40 mm d'épaisseur.

1) Couper le top du meuble conformement aux mesures indiquées
dans les descriptions générales des dimensions de l'appareil.

2) Placer le joint X pour I'étanchéité entre la table et le top.

3) Introduire la table dans le top et la bloquer avec les brides de
blocage Y (voir figure ci-dessous), vissant de quelque tour la
vis Z.

4) Quand l'appareil est installé de fagon que le dessous puisse
étre touché, on conseille de placer une parois de protection.
Cette protection qui doit étre résistante a la chaleur doit étre
placée a au moins 20 mm du fond de de I'appareil.
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BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Le branchement de I'appareil au réseau électrique doit étre réalisé
par un personnel spécialisé, connaissant les normes de sécurité
en vigueur.

- La mise a la terre de l'appareil est obligatoire - Avant
d'effectuer le branchement électrique, s'assurer de I'efficacité
de la mise a la terre.

- S'assurer que le disjoncteur et les cablages domestiques peuvent
supporter la puissance de I'appareil (voir plaquette signalétique);

- Dans le raccordement au réseau il est nécessaire d'interposer
entre I'appareil et le réseau un interrupteur omnipolaire avec
ouverture min. entre les contacts de 3 mm, dimensionné a la
puissance et correspondant aux normes en vigueur.

Le cable de terre jaune/vert ne doit pas étre interrompu par

I'interrupteur.

Important: les fils du cable d'alimentation ont les couleurs suivantes:

- jaune/vert = pour la mise a la terre " L "

- bleu = pour le neutre "N"

- marron = pour la phase "L"

- Vérifier toujours que le cable électrique ne touche pas des
surfaces coupantes ou dont la température depasse I'ambiante
de 50°C et qu'il soit de longueur suffisante pour un éventuel
déplacement nécessaire au nettoyage ou a une réparation.

- S'il on utilise une fiche pour le branchement, la fiche de
branchement du céble d'alimentation et la prise a laquelle elle
doit étre branchée doivent étre du méme type (conformes aux
normes).

Le fabricant décline tout responsabilité pour des éventuels

dommages aux personnes et aux choses dérivant du non-

respect des prescriptions indiquées ci-dessus.

Tension d'alimentation: 230V~

REGLAGE ELECTRIQUE

N.B.: Toutes interventions doivent étre effectuées avec
I'appareil débranché.

TRANSFORMATION SUIVANT LETYPE D'ALIMENTATION
ELECTRIQUE.

ATTENTION : Avant d'accéder au cablage intérieur, couper
tous les circuits d'alimentation.

Certains modeles d'appareils a alimentation monophasée
peuvent étre alimentés en triphasé en effectuant les opérations
suivantes:

- Enlever le panneau arriére A, en dévissant la vis B .

- Déplacer les cavaliers de jonction suivant le type d'alimentation
(voir tableau ci-aprés)

400V 2N~
E = JAUNE-VERT
N =BLEU

L1-L2 = MARRON

- Brancher le cable d'alimentation de section convenable (voir
tableau)

Type Alimentation Alimentation biphasée
d'appareil monophasée 230V~ 400V 2N~
4 foyers et
Section 3x2,5mm? (*) 4x1,5mm?
Type cable Caoutchouc H05 BQ-F (T90)

N.B.: En tenant compte du coefficient de simultanéite de 0,67.

- Remonter le panneau arriére, en ayant soin de bloquer le cable
dans le serre-fil du panneau.

ATTENTION:

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplace
par le constructeur ou par son service aprés-vente ou par une
personne qualifiée, afin d’éviter tous risques.

ENTRETIEN DE L'APPAREIL

AVERTISSEMENTS

Avant d'effectuer toute réparation ou intervention, débrancher
la prise de courant et fermer le robinet du gaz.

Le constructeur décline toute responsabilité quant aux dommages
subis par des personnes, des animaux ou des biens, résultant
de la non observation des prescriptions ci-dessus indiquées.
Dans le cas ou il serait nécessaire de réparer ou remplacer les
composants internes il faut:

DEMONTAGE DE LA TABLE DE TRAVAIL

- débrancher le cable d'alimentation électrique

- enlever les manettes du tableau de bord

- démonter la table de travail du meuble, en dévissant les

vis Z qui bloquent les brides de blocage Y (voir paragraphe
"Montage et installation de I'appareil").

Enlever la table de travail du top.




ALGEMENE INFORMATIE

ADVIEZEN VOOR MILIEUBESCHERMING
Verpakking C:\_)

Gooi de verpakking van uw apparaat niet weg met het vuilnis,
maar scheidt de verschillende materialen (b.v. karton,
schuimplastic, enz.) volgens de plaatselijke voorschriften voor
het verwerken van afval.

 Die apparaat mag alleen worden gebruikt voor doeleinden
waarvoor hij uitdrukkrlijk bestemd is, als "kooktoestel"

DIT APPARAAT IS ONTWORPEN VERVAARDIGD EN IN DE
HANDEL GEBRACHT IN OVEREENSTEMMING MET:

- de veiligheidsvoorschriften van Richtlijn 2006/95/EEG
"EG-Laagspanningrichtlijn".

- de veiligheidsvoorschriften van Richtlijn 89/336/EEG
"EG-Richtlijn Elektromagnetische Comptabiliteit".

- 89/109/EEG " "EG-RIichtlijn materialen in kontakt met voedsel".
- 93-68 EEG

Dit apparaat is voorzien van het merkteken volgens de Europese
richtlijn 2002/96/EG inzake Afgedankte elektrische en elektronische
apparaten (AEEA).

Door ervoor te zorgen dat dit product op de juiste manier als afval
wordt verwerkt, helpt u mogelijk negatieve consequenties voor het
milieu en de menselijke gezondheid te voorkomen die anders zouden
kunnen worden veroorzaakt door onjuiste verwerking van dit product
als afval.

Het symbool === op het product of op de bijbehorende documentatie
geeft aan dat dit product niet als huishoudelijk afval mag worden
behandeld. In plaats daarvan moet het worden afgegeven bij een
verzamelpunt voor recycling van elektrische en elektronische apparaten.
Afdanking moet worden uitgevoerd in overeenstemming met de
plaatselijke milieuvoorschriften voor afvalverwerking.
Voor nadere informatie over de behandeling, terugwinning en recycling
van dit product wordt u verzocht contact op te nemen met het
stadskantoor in uw woonplaats, uw afvalophaaldienst of de winkel
waar u het product heeft aangeschaft.

. Om uw kookplaat zo goed mogelijk te kunnen gebruiken, nodigen
wij u uit de gebruiksaanwijzingen met aandacht door te lezen
en hen te bewaren voor raadpleging wanneer dat nodig is.

. Het verpakkingsmateriaal (plastic zakken, schuimplastic enz.)
dient buiten het bereik van kinderen te worden bewaard, ter
voorkoming van mogelijke ongelukken.

GEBRUIK VAN DE KOOKPLAAT

DE ELEKTRISCHE PLATEN GEBRUIKEN

Wanneer een elektrische kookplaat voor het eerst of na een lange

periode opnieuw gebruikt wordt, is het raadzaam hem ongeveer

20 minuten lang te laten functioneren op stand 1, om eventueel

vocht dat geabsordeerd is door het interne isolatiemateriaal te

elimineren.

- Droog de bodem van de pan af, voordat u hem op de plaat zet.

- Schakel de stroom pas in nadat u de pan op de plaat heeft
gezet.

De platen worden bediend door een knop met 7 standen (van “1”

tot en met “6”); ze worden aangezet door de knop tegen de wijzers

van de klok in de gewenste positie te draaien.

Een controlelampje op het bedieningspaneel zal aangeven of het

plaatje in gebruik is of niet.

Als indicatie geven we hier een instellingstabel.

S. Warmte | Toepassing

0 Uit

1 Lauw Boter, chocola enz. smelten. Verwarmen
van kleine hoeveelheden vloeistoffen.

2 Zacht Grotere hoeveelheden vloeistoffen
verwarmen. Bereiden van creme en sauzen
die lang moeten koken.

3 Matig Het ontdooien van bevroren voedsel en
bereiden van stoofschotels, koken op
kooktemperaturen

4 Gemiddeld | Het bereiden van voedsel dat aan de kook
gebracht moet worden, voor delicate vlees-

en visgerechten.

5 Groot Voor het bakken van karbonades en biefstuk,
voor het koken van grote stukken.

6 Intens Aan de kook brengen van grote
hoeveelheden water; bakken.

ADVIEZEN VOOR ENERGIEBESPARING

. De diameter van de pan moet even groot zijn als de diameter
van de kookzone, of iets groter. In geen geval kleiner.

. Gebruik pannen met een platte bodem.

. Kook zo mogelijk met een deksel op de pan.
Hierdoor kan de brander op een lagere stand gebruikt worden.

. Kook groenten, aardappelen enz. met weinig water, zodat de
kooktijden worden verkort.
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ONDERHOUD EN REINIGING

ONDERHOUD EN REINIGING
VOORDAT U HET FORNUIS GAAT SCHOONMAKEN:
- DE ELEKTRISCHE AANSLUITING VERBREKEN

GEZAMAILLEERDE OPPERVLAKKEN.

Maak deze schoon met een spons die vochtig gemaakt is in water
en zeep. Vetvlekken kunnen gemakkelijk verwijderd worden met
warm water of een specifiek schoonmaakmiddel voor emaille, dat
in de handel verkrijgbaar is. Gebruik geen schurende middelen.
Laat geen zure of alkalische stoffen op geaemailleerde opperviakken
liggen (b.v. citroensap, azijn, zout, enz.).

HET SCHOONMAKEN VAN DE ELEKTRISCHE KOOKZONES
Na het gebruik, om de goede staat te handhaven, moet de
kookzones lichtjes worden ingevet met een in olie gedrenkte doek,
tot een schoon en glanzend opperviak ontstaat. Om roestvorming
te voorkomen is deze handeling onvermijdelijk.

ALGEMENE AANBEVELINGEN
WAARSCHUWINGEN

WAARSCHUWINGEN

- Vergeet niet, alvorens tot het gebruik over te gaan, de plastic
film, die bepaalde gedeelten beschermt (bedieningspaneel,
INOX lijsten, enz.) te verwijderen.

- Het apparaat niet gebruiken om de keuken mee te verwarmen.

Het apparaat mag niet worden gebruikt door personen
(inclusief kinderen) met lichamelijke, sensorische of
geestelijke beperkingen of personen zonder ervaring of kennis,
tenzij zij over het gebruik van het apparaat zijn
voorgelicht door personen die verantwoordelijk zijn voor hun
veiligheid.

Jonge kinderen moeten onder toezicht worden gehouden om
ervoor te zorgen dat ze niet spelen met het apparaat.

VOOR DE FORNUIZEN MET EEN GLAZEN DEKSEL (optional)
Tijdens het gebruik mag het glazen deksel niet met de pannen in
aanraking komen en na gebruik mag het niet worden gesloten
indien de branders of plaatjes nog warm zijn.



BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

Afmetingen

Kookplaat

Zaagmaat

BESCHRIJVINGEN

Kookplaat

Elektrisch plaatje @ 180 | (2000 W)
Elektrisch plaatje @ 145 r. (1000 W)
Controlelampje elektrisch plaatje
Elektrische knop

Elektrisch plaatje @ 180 r. (2000 W)
Elektrisch plaatje @ 145 I. (1500 W)
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HANDLEIDING VOOR
DE INSTALLATEUR

WAARSCHUWINGEN
Neem altijd de stekker uit het stopcontact en sluit de gaskraan
voordat u aan een reparatie of andere ingrepen begint.

De installateur is er verantwoordelijk voor dat het fornuis wordt
geonstalleerd volgens de voorschriften van de fabrikant en de
geldende veiligheidsreglementen.

De elektrische aarding van het fornuis is wettelijk verplicht. De
fabrikant stelt zich niet aansprakelijk voor schade en letsels die
voortkomen uit de veronachtzaming van eerder genoemde
voorschriften. De technische gegevens van het apparaat staan
vermeld op het identificatieplaatje dat zich op de achterwand van
het fornuis bevindt. De afstellingen staan op de sticker vermeld.

INSTALLATIE

BELANGRIJK: De wanden van de meubels of apparaten die
dichtbij het fornuis staan moeten een temperatuur van 90°C
kunnen weerstaan.

MONTAGE EN INSTALLATIE VAN HET APPARAAT

Deze kookplaat is bestemd voor een 30 tot 40 mm dik werkblad.

1) Het werkblad uitzagen conform zaagmaat zoals op de
voorgaande pagina aangegeven.

2) De speciale afdichting X aanbrengen voor het waterdicht
maken van de verbinding tussen de kookplaat en het werkblad.

3) De kookplaat in het werkblad laten zakken, met de speciale
beugels Y blokkeren en de schroeven Z een paar slagen
vastdraaien (zie afbeelding). Als, nadat het apparaat is
gemonteerd, de kans bestaat dat de onderzijde van de
kookplaat wordt aangeraakt, wordt het aanbevolen een
beschermende plaat aan te brengen. Deze bescherming dient
van warmtebestendig materiaal te zijn gemaakt en op een
afstand van tenminste 20 mm van de bodem van het apparaat
zelf te worden geplaatst.
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ELEKTRISCHE AANSLUITING

ELEKTRISCHE AANSLUITING

Het apparaat moet door gekwalificeerd personeel op het

elektriciteitsnet worden aangesloten, dat op de hoogte is van de

geldende veiligheidsvoorschriften.

- U bent wettelijk verplicht het apparaat te aarden.

- Voordat de elektrische aansluiting wordt uitgevoerd, moet worden
gecontroleerd of de aarding op deugdelijke wijze is aagelegd.
Het toestel mag niet aangesloten samen met enig ander apparaat.
Voordat er een elektrische verbinding wordt gemaakt, wees er
dan zeker van dat:

- Controleer of het voltage een aantal amperes, vermeld op het

type-plaatje, geschikt zijn voor aansluiting op de huisinstallatie.

Als u een rechtstreekse aansluiting op de elektriciteitsleiding

wenst, moet een meerpolige schakelaar worden aangebracht

met een opening van minstens 3 mm tussen de contacten, die
geschikt is voor de belasting die wordt aangegeven op de
typeplaat en voldoet aan de geldende normen (de geel/groene
aarddraad mag niet worden onderbroken door de schakelaar).Na
de installatie van het apparaat moet de schakelaar gemakkelijk
te bereiken zijn.

De voedingskabel mag niet in contact komen met delen van het

apparaat welke een temperatuur hebben die de 50 graden

Celsius overtreft.

De zekeringen van de installatie geschinkt zijn voor de stroom

afname van het apparaat.

- Eenvoudig bereik tot de zekering of schakelaar mogelijk is zodra
het toestel geinstalleerd is.

- Zorg dat er voldoende kabel is, welke verplaatsing van het toestel
mogelijk maakt.

De draden in de kable zijn gekleurd in overeenstemming met
de volgende code:

- groen/geel = aarde “ = “
- blauw = 0-draad “N”
- bruin = fase-draad “L”

Als men de voedingskabel aansluit via een stopcontact, dan
moeten de stekker en het stopcontact van hetzelfde type zijn (en
voldoen aan de voorschriften).

De fabrikant wijst iedere aansprakelijkheid voor eventueel
persoonlijk letsel of schade aan voorwerpen af, indien die
voortkomen uit het veronachtzamen van de bovengenoemde
voorschriften.

Voedingsspanning: 230V~

Nominaal vermogen 6500W

ELEKTRISCHE AANSLUITING

LET OP: De elektrische aansluiting verbreken.

STROOMTRANSFORMATIE NAARGELANG HET TYPE ELEK-

TRISCHE VOEDING
Voordat u aan de bekabeling aan de binnenkant begint te
werken, moet u alle stroomcircuits onderbreken

Sommige modellen fornuis met eenfase voeding kan met op de
volgende wijze aanpassen aan voeding met tweefasesreoom:

- Verwijder de afdekkap aan de onderzijde van het toestel.

- Verplaats de conctaten van de aansluiting in overeenstemming
met het type voeding (zie tabel verderop)

400V 2N~ 230V ~
E = GEEL-GROEN

N = BLAUW
L1-L2 = BRUIN

- Sluit een voedingskabel met een geschikte doorsnede aan (zie

TYPE VOEDINGSKABEL

Type Voeding Voeding tweefase
fornuis eenfase 230V~ 400V 2N~
Elektrische oven | Rubber HO5 BQ-F (T90)
en 4 platen
Doorsnede 3 x4 mm? (%) | 4 x 2,5 mm?

Rekening houdend met het gelijktijdigheidscoéfficiént van 0,67.

- Monteer het afdekkap paneel weer en blokkeer de voedingskabel
met de trekontlasting aan het paneel.

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

WAARSCHUWINGEN

Neem altijd de stekker uit het stopcontact en sluit de gaskraan
voordat u aan een reparatie of andere ingrepen begint.
De fabrikant stelt zich niet aansprakelijk voor schade en letsels
die voortkomen uit de veronachtzaming van eerder genoemde
voorschriften.

DE KOOKPLAAT DEMONTEREN

- de elektrische voeding loskoppelen

- de knoppen van het bedieningspaneel verwijderen

- de kookplaat van het meubel losmaken door de
bevestigingsschroeven Z van de beugels Y los te draaien (zie
paragraaf “montage en installatie van het apparaat”).
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